
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
令和６年 8月発行 

日頃はファミサポ事業にご理解ご協力いただき誠にありがとうございます。 

例年に引き続き暑い夏が続いています。熱中症も心配ですが、コロナや手足口病などの感染症にも注

意が必要です。感染症予防対策をしっかりと行い、夏後半も元気に乗り切りましょう。 

お た め し 体 験 会 の ご 報 告

５月２２日（水）、ぐりぐらひろばで体験会を実施しました。 

参加してくれたのは、おねがい会員Ｔさんと、この日が 

ちょうど３歳のお誕生日のＳちゃん、サポートはまかせて 

会員のＹさんです。 

以前からぐりぐらひろばで顔見知りだったので、最初からＳちゃんは自然にＹさんに近寄り、「これ見てー」

「あっ！虫！」「（ダンゴムシが）おったー！」と、可愛らしいやり取りが聞こえてきました。 

その様子をＴさんは安心したように見つめ、そっと外出されました。Ｓちゃんには 

「ママはお仕事だよ」と話していて、Ｓちゃんも納得している様子。泣きだすか 

な・・・と心配していましたが、ずっとご機嫌で遊んでくれました。 

お迎えの時間の少し手前でアドバイザーがぐりぐらひろばへ様子を見に行くと、 

Ｓちゃんが寄ってきて「お利口にしよったよ。」と報告してくれました。 

その様子の可愛らしいこと❤❤❤  

お迎えにはパパも一緒に来てくれて大喜び♪抱っこしてもらい、それまでとは 

また違う安心した表情を見せてくれました。いつも通り過ごしているように見 

えて、本当はすごくがんばっていたんですね。Ｓちゃん、お疲れさま。 

参加してくださったＴさんとＳちゃん、Ｙさん、ありがとうございました。 

体験会は随時受付しています
 

ご希望の方は、体験希望日の 

２週間前にはご連絡ください。 

＊初めての方に限ります＊ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

活 動 報 告 

(4～7月末) 

★会 員 数 （１６８名） 

  おねがい会員 １２３名、まかせて会員 ４１名、どっちも会員 ４名 

 

★活動依頼件数（１１７件） 

  送迎＆預かり ６８件、 預かり ４０件、 送迎 ９件  

●放課後児童クラブ終了後のお迎え＆お預かり ●登園(登校)前のお預かり＆付添い登園(登校) ●保

育園のお迎え＆お預かり ●土日祝など、保育園や小学校がお休みのときのお預かり などの依頼が多

くありました。利用されたおねがい会員さんからは、「本当に助かりました！」とのお声が届いています。 

また、あるまかせて会員さんからは、「子育て真っ最中の若いお母さんを見て、元気でがんばっているな

あと、こちらが感心させられました。素直なお子さんたちで、とても元気をもらえました！」とのお声を

いただきました。みなさまからのお声がとってもうれしく、感謝しかありません。 

利用（活動）くださったみなさま、本当にありがとうございます！ 

「困ったときはお互いさま」「できるときに、できることを」 

ファミサポ事業は地域で安心して子育てができるよう、みなさまにご理解いただき活動しています。 

「お互いさま」のお気持ちで、誰もが気持ちよく活動できるよう、今後もご協力をよろしくお願いします。 

映 画 上 映 会 の 報 告 

６月１日（土）、いの町立図書館で「ルー、パリで生まれた猫」というフランス映画の上映会がありまし

た。当日は、ファミサポ登録会員を含む５名と小学生２名が参加し、図書館の多目的ホールでゆったりと

楽しみました。主役は猫のルーと少女クレム。両親の不仲に心を痛めていたクレムはルーと出会い一緒に

生活をするようになってから、やっと心のよりどころを見つける･･･というお話でした。 

最後の意外な結末にちょっと驚いてしまいましたが、ルーとクレム、それぞれの成長が見られ、胸にぐっ

とくる作品でした。参加いただいたみなさま、ありがとうございました。 

出 張 登 録 説 明 会 

７月１３日（土）ぐりぐらひろばで、今年度最初の出張登録説明会を行いました。 

休日のぐりぐらひろばは、普段は遊びに来れない子どもたちも遊びにくるので、この日も大賑わいでし

た。ファミサポに登録している会員さんも遊びに来ていたので、お声を掛けさせていただきました。あ

りがとうございました。 

次回は令和７年１月１８日（土）に予定しています。ファミサポについて話を聞いてみたいわ、という

方がお近くにいらっしゃいましたら、ぜひご案内ください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まかせて会員 

養成講座 『保育サービス講習会』 

実施します！ 

と  き  ○１日目 １０月１日（火）９時～１７時半 

○２日目 １０月２日（水）９時～１７時 

と こ ろ  すこやかセンター伊野 食生活改善教室 

対 象 者  ２０歳以上で、子育て支援に意欲のある方、 

      ファミサポの活動に関心のある方 

定  員  ２０名    託  児  応相談 

申込方法  お電話でお申込みください。（ほけん福祉課 ８９３－３８１０） 

●受講料は無料です 

●託児を希望される方は、 

お早めにご相談ください。 

講 習 内 容 は 以 下 の と お り で す 。 

子 ど も の 発 育 と 病 気 

（小児科医） 

保育の心と子どもの遊び 

（保育士、図書館司書） 

心 の 発 達 と そ の 問 題 
（いの町子育て支援 

ソーシャルワーカー） 

子 ど も の栄 養 と食 生活 

（管理栄養士） 

救 命 救 急 講 習 

（救 命 士） 

子どもの世話・安全・事故と

小 児 看 護 の 基 礎 知 識 
（保 健 師） 

これまでに受講したことがある方の再受講もできます。また、「この講座だけ受講したい」という

部分受講もできます。各講座の内容は、毎日の育児にも役立つ内容となっていますので、現役パパ

ママやおじいちゃんおばあちゃんにもおススメです♪ 

〈これまでに受講してくださった方の感想です〉 

・自分の子育てにあてはまることもあり、参加して良かった。 

・知っていることもあったが、再確認することができた。 

・自分が子育てをしていた時と、現在の違いを改めて知ることができた。 

・子どもだけでなく、大人にも役立ちそうなことばかりでした。 

・命を預かるファミサポで活動することは不安もあるが、大事な講習が聞けてよかった。 

そのほか、「ファミサポで活動するしないに関わらず、とても良い講習会だった」という感想もありました。 

みなさまのご参加を 

お待ちしています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～ 会 員 の み な さ ま へ お ね が い ～ 

●『まかせて会員』を大募集しています。 

育児のお手伝いをしてくださる「まかせて会員」を募集しています。ボランティア活動にご興味のある方や、 

子育て支援に関心のある方がお近くにいましたら、ぜひご紹介ください。 

 

●登録内容に変更がある方はご連絡ください。（住所が変わりました・ご家族が増えました･･･etc） 

 

●ＬＩＮＥお友達登録をお願いします。 

 活動依頼のご相談や事前打ち合わせの日程調整等、会員さんとのやり取りにＬＩＮＥを利用しています。 

よかったらお友達登録をお願いします。 【LINE ID famisapo520100】  QRコード▶ 

             

おねがい会員さま 
 

 ファミサポの活動が決まったら、センターにもご連絡ください。 

マッチングがお済みの方は、直接まかせて会員さんへご依頼いただいていますが、サポートの日程が決定し 

ましたら、センターにも必ずご連絡ください。（LINE可） 

センターが把握していない活動は「補償保険」の対象にならない場合がありますのでご注意ください。 
 

 「どっちも会員」または「まかせて会員」になりませんか？ 
ご自分のお子さんが保育園や小学校に行っている間など、時間に余裕があるときにファミサポの活動をしま 

せんか？自分の予定に合わせて、出来る範囲のサポートで結構です。 

 

また、末子が令和７年３月に小学校を卒業する予定の方は、３月末日をもって自動的に退会となります。 

これまでファミサポを利用してくださった方もそうでない方も、今後は子育ての先輩としてお手伝いいただ 

けませんか？ 

対象者には講習会のご案内を同封させていただきますので、どうぞご検討ください。 

 

    

まかせて会員さま 
 

１０月２日（水）１３時から、『事故防止に関する講習および救命救急講習』を実施します。 

この講習は５年に１回の受講が義務付けられていますので、この機会に受講くださるようお願いします。 

また、救命救急講習では、乳児～成人までを対象とした心肺蘇生法等を学びますので、みなさまの日常にも 

役立つ内容となっています。まかせて会員以外の方でも受講可能ですので、お誘い合わせのうえご参加くだ 

さい。なお、お申し込みはお電話でお願いします。 

～アドバイザーより～ 

猛暑が続く中、いろいろな感染症が流行っているようです。 

感染症を予防するには、やはり『手洗い・うがい』が有効です。外出から帰ってきたとき、食事の前、排

泄後等はしっかり行いましょう。また、咳やくしゃみが出るときや人混みに出るときは、マスクの着用を

おすすめします。 

もし何らかの症状が出て、病院受診や救急要請など判断に迷う場合は、「高知家の救急医療電話（＃７１１

９）」や「こうちこども救急ダイヤル（＃８０００）」へご相談ください。 

〒781-2110 吾川郡いの町１４００番地  

すこやかセンター伊野内 ほけん福祉課 

                        TEL：088-893-3810 （ほけん福祉課） 

                                    080-2982-8108（ファミサポ専用） 

                                           Mail：famisapo＠town.ino.lg.jp 


